Kriteriji ocjenjivanja iz predmeta
T A L I J A N S K I   J E Z I K

Učenici na nastavi talijanskog jezika ocjenjuju se kroz četiri elementa ocjenjivanja, u nastavku su poredani po važnosti:

1. Govor 




Ocjenjuje se učenikova sposobnost govorne interakcije (sposobnost sudjelovanja u razgovoru na stranom jeziku) i govorne produkcije (sposobnost samostalnog govora na stranom jeziku). U skladu s jezičnom razinom za koju se predmet izvodi, naglasak je stavljen na sposobnost govorne interakcije.
2. Razumijevanje 


Ocjenjuje se učenikova sposobnost razumijevanja slušanog audio zapisa te pročitanog teksta. 

3. Pisanje 



Ocjenjuje se učenikova sposobnost pismenog izražavanja, što uključuje procjenu ispravne primjene jezičnih zakonitosti, poznavanja pravila pisanja, morfosintaktičkih struktura te fonda riječi i fraza.
4. Jezične zakonitosti 


Ocjenjuje se učenikova razina usvojenosti jezičnih zakonitosti, s posebnim naglaskom na  gramatičke oblike i leksičke strukture.

Usmene i pismene provjere
Tijekom nastavne godine pismene provjere provode se u skladu s vremenikom pismenih provjera, a usmene provjere na svakom satu bez prethodne najave.
Zaključna ocjena

Zaključna ocjena iz talijanskog jezika ne proizlazi iz aritmetičke sredine svih dobivenih ocjena tijekom nastavne godine. Najvažniji element kod zaključivanja ocjena je sposobnost pravilnog  usmenog izražavanja na stranom jeziku (govor). 
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