Kriteriji vrednovanja i način ocjenjivanja u nastavnom predmetu Filozofija

Pri vrednovanju osobita se pozornost usmjerava na cjelovit razvoj i pozitivnu motivaciju učenika. 
Elementi vrednovanja su:
1. poznavanje filozofskih pojmova i sustava 

2. filozofska analiza i argumentacija 

3. samostalnost i odgovornost. 

Tijekom nastavnoga procesa kontinuirano se prati napredovanje učenika i prema tome osmišljava način učenja i poučavanja, a učenik dobiva povratne informacije o svome radu i napredovanju. Naglasak je na aktivnome sudjelovanju učenika koji putem dijaloga (odgovori na postavljena pitanja tijekom procesa poučavanja, samostalno postavljanje pitanja učitelju radi pojašnjenja ili dubljega uvida u teme te dijalog s ostalim učenicima, predstavljanje radova /referata, plakata i sl./) daju povratne informacije učitelju i/ili razmjenjuju iskustva učenja s ostalim učenicima. U učenju i poučavanju filozofije razvija se sposobnost učeničkoga samovrednovanja i vrednovanja drugih učenika koja se zasniva na promišljenoj i argumentiranoj kritici i samokritici. 

Vrednovanje naučenoga rezultira ocjenom i provodi se periodično, a putem različitih oblika vrednovanja može se provoditi i na svakome satu:

· usmena provjera provodi se putem diskusije na satu; 
· pisana provjera provodi se putem zadataka esejskoga tipa, problemskih zadataka i analiza teksta;
· vrednovati se mogu i prezentacije, izrade plakata, izvještaji o filozofskoj lektiri i sl.
Zaključna procjena temelji se na ocjenama dobivenim iz većega broja raznovrsnih provjera i metoda vrednovanja koje se provode kontinuirano tijekom cijele nastavne godine. Zaključna ocjena nije aritmetička sredina pojedinačnih ocjena. U njezinu oblikovanju može pomoći i učiteljeva procjena učenikove samostalnosti i odgovornosti. 
